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سیاست 2

محمد فاضلی در مورد انتقال 
آب خلیج فارس به تهران: 

اصلاً پولی باقی مانده 
که صرف این نادانی‌ها کنید؟

دسترنج 4

در پرونده‌های مرگ معدنچیان، مجازات ‌
کارفرمایان سبک و غیربازدارنده است؛  

تقلیل جان کارگران معادن 
به ارزش دیه!
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 »یوسف کاووسی« در گفت‌وگو با »توسعه ایرانی« و در ارزیابی عزل 
هیات مدیره موسسه ملل: 

بانک مرکزی تجربه شکست خورده 
سرپرستی را تکرار می‌کند

چرتکه 3

سیاست 2

نگرانی جبهه اصلاحات از فروپاشی اعتماد عمومی؛ 
چرا پزشکیان، حامیانش را به بازنگری تاریخی واداشته است؟

»وفاق«؛ درس عبرتی 
برای بازگشت به مردم

بحران »سرمایه اجتماعی« در جبهه اصلاحات 
به اوج خود رسیده است. در حالی که سیاست 
»وفاق« دولت مسعود پزشکیان و انتصابات جنجالی، 
حامیانش را به شدت سرخورده کرده و بقای این 
جریان سیاسی را در خطر انداخته است، رهبران 
اصلاحات به یک بازنگری تاریخی روی آورده‌اند. سید 
محمد خاتمی، با عبور از نقد دولت، مستقیماً انگشت 
اتهام را به سوی موانع ساختاری و اشراف و دخالت‌های 
بیش از حدّ برخی دستگاه‌ها  گرفت و هشدار داد که 
این مداخلات، راه را بر خدمات دولت می‌بندد و کشور 
را به سوی خطرناک‌ترین مقطع تاریخ معاصر سوق 
می‌دهد. این موضع‌گیری صریح، نشان از تلاش 
اصلاح‌طلبان برای فاصله‌گذاری با قدرت و بازسازی 
اعتماد عمومی از طریق »گفتن حقیقت« و مطالبه 
»خط‌شکنی« از دولت منتخب دارد. در حالی که یک 
سال و اندی از آغاز به کار دولت چهاردهم نگذشته، 
جبهه اصلاحات خود را در آستانه یک دوراهی 
تاریخی می‌بیند؛ دوراهی میان حمایت از دولتی که 
با رأی پایگاه اجتماعی آن‌ روی کار آمده، اما در عمل 
توان یا اراده‌ای برای تحقق مطالبات اصلی‌‌اش نشان 

نداده، و خطر از دست دادن کامل »سرمایه اجتماعی« 
که سال‌هاست تنها پشتوانه بقای این جریان سیاسی 
محسوب می‌شود. استعفای پر سر و صدای فیاض 
زاهد، عضو شورای اطلاع‌رسانی دولت، در اعتراض 
به انتصابات و رویکرد »وفاق« مسعود پزشکیان، 
نه یک کناره‌گیری ساده، بلکه اولین ترک جدی 
بر پیکره ائتلاف حامیان دولت محسوب می‌شود؛ 
ترکی که صدای شکستن بغض و سرخوردگی درونی 
اصلاح‌طلبان را به گوش می‌رساند. زاهد، در اقدامی 
که بلافاصله فضای سیاسی را متشنج کرد، انتصاب 
»اسماعیل سقاب اصفهانی«، از مدیران ارشد دولت 
پیشین را به عنوان معاون رئیس‌جمهور  »کج‌تابی« 
خواند و از آن ابراز شرمساری کرد. او دلیل استعفای 
خود را نارضایتی از مواضع و محدود شدن استقلالش 
در بیان دیدگاه‌ها اعلام کرد؛ این یعنی حتی صدای 
منتقدان درون دولت نیز تحمل نمی‌شود. این واقعه، 
نمادی می‌شود از این واقعیت تلخ برای اصلاح‌طلبان 
که دولت مورد حمایت آن‌ها، در عمل، بیش از آنکه به 
سمت تغییر و اصلاح حرکت کند، به سمت مصالحه و 

حفظ وضع موجود متمایل شده است... »اسماعیل کهرم« در گفت‌وگو با »توسعه ایرانی« 
و با انتقاد از سیاست‌های غیرعلمی وزارت نیرو در ذخیره آب خانگی:

با توصیه خرید منبع، ته‌مانده آب هم 
در مخازن خانگی هدر می‌رود

شهرنوشت 6

راه صاف پرسپولیس، راه پر پیچ و خم استقلال  

دربی و شرایط متفاوت تیم‌هایش 
آدرنالین 8

جهان 5
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سیاست 2

یوسف پزشکیان: 

رئیس سازمان بهینه‌سازی با فشار 
یا توصیه‌ منصوب نشده است 

علوی‌تبار: 

تغییرات بنیادین ضروری است، 
اما این دولت مناسب تغییر نیست

جولانی در تنگنای امنیتی، 
آیا تل‌آویو به دنبال تغییر بازی است؟ 

پاتک به المزه، حمله‌ هشدارآمیز 
در دل دمشق 

رئیس شورای اطلاع‌رسانی دولت: 

هیچ استعفایی در دولت 
مطرح نیست 

رئیس‌جمهور با بیان اینکه وزارت دفاع با توجه به مأموریت‌هایی که برعهده دارد، می‌تواند 
نقش موثری در هم‌راستا و هم‌افزا کردن ظرفیت‌های بخش‌های مختلف کشور داشته باشد، 
گفت: ظرفیت‌ها و توانمندی‌های نیروهای مسلح می‌تواند در زمینه رفع مشکلات و ساماندهی 

ناترازی‌ها کمک بزرگی برای دولت و کشور باشد.
به گزارش ریاست جمهوری، شورای راهبردی وزارت دفاع و پشتیبانی نیروهای مسلح، 
پیش از ظهر دیروز با حضور مسعود پزشکیان در محل این وزارتخانه برگزار شد. رئیس جمهور 

در بدو ورود به مجموعه وزارت دفاع، با حضور در یادمان 
شهدای گمنام، به مقام والای شهیدان ادای احترام 
کرد و سپس از بخشی از تاسیسات تخریب شده در اثر 
تجاوز رژیم صهیونیستی در جنگ تحمیلی ۱۲ روزه 
بازدید کرد. در ابتدای نشست شورای راهبردی، وزیر 
دفاع و پشتیبانی نیروهای مسلح گزارش مبسوطی از 
اقدامات و برنامه‌های این وزارتخانه در زمینه ارتقای 
توانمندی‌های دفاعی کشور و نیز همکاری با بخش‌های 
دولتی و خصوصی، به ویژه همکاری‌های فناورانه و 
تبادل توانمندی‌ها و فناوری‌ها، ارائه کرد. عزیز نصیرزاده 

همچنین اقدامات وزارت دفاع در جریان تجاوز رژیم صهیونیستی به کشور و پشتیبانی‌های 
صورت گرفته از نیروهای مسلح را تشریح کرد. پزشکیان نیز در این نشست، اظهار داشت: 
با توجه به مأموریت‌های وزارت دفاع، شما می‌توانید نقش موثری در هم‌راستا و هم‌افزا 
کردن ظرفیت‌های بخش‌های مختلف کشور و هماهنگی برای سرریز شدن توانمندی‌ها و 

دستاوردهای این وزارتخانه در عرصه‌های عمرانی، فنی و زیربنایی کشور داشته باشید.
رئیس جمهور همچنین با بیان اینکه نیروهای مسلح کشور در عرصه نیروی انسانی نیز 
ظرفیت‌های چشمگیری دارند، افزود: ظرفیت‌ها و توانمندی‌های نیروهای مسلح می‌تواند در 

زمینه رفع مشکلات و ساماندهی ناترازی‌ها کمک بزرگی برای دولت و کشور باشد. پزشکیان 
با اشاره به تجربه اداره جبهه‌ها در جنگ ۸ ساله تصریح کرد: در آن مقطع اقشار مختلف کسب و 
کار خود را تعطیل می‌کردند و برای کمک به کشور در جنگ به میدان می‌آمدند؛ امروز نیز حل 
مشکلات کشور نیاز به همان مدل مدیریت دارد و باید با مدیریت جهادی در عمل و نه تئوری 
بر مشکلات غلبه کنیم. وی همچنین با بیان اینکه دشمن به خوبی می‌داند که صرفا با حمله 
نظامی نمی‌تواند جمهوری اسلامی را از پا درآورد، گفت: دشمنان به دنبال این هستند که به 
مشکلات اقتصادی و ناترازی‌ها در زمینه‌های مختلف 
دامن بزنند تا برخی نارضایتی‌ها را تشدید و بر موج آنها 

سوار شوند.
رئیس جمهور در بخشی از سخنان خود ساختار 
اداری فربه کشور و هزینه‌های ناشی از آن را از ریشه‌های 
تحمیل کسری بودجه و ناترازی منابع و هزینه‌ها 
برشمرد و خاطرنشان کرد: همه تلاش خود را در دولت 
به کار گرفته‌ایم تا در تنظیم و تدوین بودجه سال ۱۴۰۵، 
هزینه‌ها را کاهش داده، از ناترازی آن با منابع جلوگیری 

و بهره‌وری را ارتقا دهیم.
پزشکیان همچنین بر ضرورت ارتقای کارآمدی نظام اداری در کنار افزایش بهره‌وری تأکید 
کرد و اظهار داشت: به هیچ وجه‌پذیرفتنی نیست که ما برای نظام اداری بودجه صرف کنیم و به 
کارکنان آن حقوق بدهیم، اما شاهد نارضایتی مردم از کیفیت خدمات اداری نیز باشیم. رئیس 
جمهور در پایان سخنان خود وفاق و انسجام را عامل نجات‌بخش کشور و غلبه بر مشکلات 
عنوان و تصریح کرد: متاسفانه ۴۷ سال است که به جای پرداختن به ریشه‌ها، به دنبال آن بودیم 
که با تغییر افراد مشکلات را رفع کنیم. باید اصلاح را از خودمان آغاز کنیم و این مسیری است 

که در دولت چهاردهم در پیش گرفته‌ایم.

وزیر امور خارجه با بیان این که »در حال حاضر غنی‌سازی انجام نمی‌شود، زیرا  
تأسیسات غنی‌سازی مورد حمله قرار گرفته‌اند«، از ارتباط مداوم با آژانس خبر داد.

به گزارش ایلنا، »سید عباس عراقچی« دیروز در حاشیه کنفرانس بین‌المللی 
»حقوق بین‌الملل تحت تهاجم: تجاوز و دفاع« که در مرکز مطالعات سیاسی و 
بین‌المللی وزارت خارجه برگزار شد، در جمع خبرنگاران اظهار کرد: سیاست ما 
کاملًا روشن است، ما همچنان پیگیر دیپلماسی و طرفدار حل و فصل مسالمت‌آمیز 
اختلافات و مسائل هستیم البته در برابر زورگویی و زیاده‌خواهی کوتاه نخواهیم 

آمد و این امر را در مقاطع مختلف از جمله در جنگ ۱۲ روزه به خوبی نشان دادیم.
 وی ادامه داد : سیاست ما مقاومت در برابر سلطه طلبی و نه گفتن به سلطه و آری 

گفتن به دیپلماسی و گفت‌وگوست.
عراقچی ادامه داد: رویکرد فعلی مقامات آمریکایی حاکی از مذاکرات برابر و 
منصفانه برای رسیدن به منافع متقابل نیست و آنچه که می‌بینیم در حقیقت تلاش 

برای دیکته کردن خواسته‌های حداکثری و 
زیاده خواهانه است و ما در برابر این نوع سیاست و 
خواسته‌ها، فرصتی برای گفت‌وگو نمی‌بینیم ما 
در حقیقت مذاکره‌ای که برای دیکته کردن باشد 

را قبول نمی‌کنیم.

اگر قرار به مذاکره با آمریکا باشد، 
قطعاً یک »مذاکره مسلح« خواهد بود

رئیس مرکز مطالعات سیاسی و بین‌الملل 
وزارت امور خارجه گفت: اگر روزی قرار باشد 
در چارچوب شرایط گفته‌شده مذاکره با ایالات 

متحده اتفاق بیافتد، قطعاً یک »مذاکره مسلح« است. مذاکره مسلح، مذاکره‌ای 
است که ما به طرف مقابل هیچ اعتمادی نداریم و بلکه آمادگی کامل داریم که در 

مقابل فریب‌های طرف مقابل اقدامات موثری انجام دهیم.
سعید خطیب‌زاده در حاشیه کنفرانس بین‌المللی »حقوق بین‌الملل تحت 
تهاجم؛ تجاوز و دفاع« در جمع خبرنگاران گفت: این همایش در زمانی برگزار 
می‌شود که متأسفانه شاهد موج جدیدی از استفاده از زور در نظام بین‌الملل هستیم. 
حدود پنج ماه قبل، ایالات متحده و اسرائیل به ایران و به سایت‌های هسته‌ای 
جمهوری اسامی ایران که صلح‌آمیز و زیر نظر آژانس بود، حمله کردند و باعث 
شدند که بزرگ‌ترین نقض حقوق بین‌الملل از زمان جنگ جهانی دوم تاکنون در 

سایت‌های هسته‌ای کشور اتفاق بیافتد.
معاون وزیر خارجه ادامه داد: طبیعی است که در ماه‌های گذشته و طی ماه‌های 
آینده، جمهوری اسلامی از تمامی ابزارهای خود استفاده کند؛ اولاً در سطح نظام 
بین‌الملل موارد مورد نظر خودش را به همه گوشزد کند و همگرایی در مقابل 
انحصارطلبی رئیس‌جمهور آمریکا و برخی کارگزارانش در منطقه، از جمله رژیم 
صهیونیستی، ایجاد شود. وی ادامه داد: آنچه رئیس‌جمهور ایالات متحده به‌عنوان 
صلح نامید، در واقع برتری‌جویی و هژمونی‌طلبی بود و آنچه که به‌عنوان اقتدار و 
قدرت از آن نام می‌برد، استفاده از زور در بسیاری از بخش‌های مختلف دنیا است. این 
روند باید متوقف شود. نظامی‌گری در بالاترین سطح خود در نظام بین‌الملل قرار 

گرفته و از زمان جنگ جهانی دوم تاکنون بی‌سابقه است.
خطیب‌زاده در پاسخ به این سؤال که »آمریکایی‌ها مطرح می‌کنند که ما 
به‌دنبال مذاکره هستیم و اگر جنگی هم صورت گرفته، برای کشاندن ایران به میز 
مذاکره است«، گفت: آنچه آمریکایی‌ها می‌گویند یک طرف ماجراست، آنچه 
عمل می‌کنند، طرف واقعی ماجراست. ایالات متحده تنها ساعاتی پس از اینکه 
ما پیام‌هایی رد و بدل می‌کردیم و برنامه را برای نشست ششم در مسقط آماده 

می‌کردیم، به جمهوری اسلامی ایران حمله کرد.
وی ادامه داد: شما بدانید، ما نیمه‌شب جمعه به تهران رسیدیم. شخصاً من ساعت 
یک شب به منزل رسیدم و ساعت سه شب، در حالی که ما آماده می‌شدیم برای دور 
ششم مذاکرات، ایالات متحده و رژیم اسرائیل در یک حمله کاملًا هماهنگ‌شده به 
ایران تجاوز کردند. طبیعتاً کسی که میز مذاکره را به هم زده و دست به خون‌ریزی 

زده نمی‌تواند دم از مذاکره بزند. همه مردم ایران می‌دانند مذاکره یک فرایند دادن و 
ستاندن است و مذاکره در چارچوب اتفاق می‌افتد. ایالات متحده تا به امروز طی چند 

ماه گذشته آمادگی یک مذاکره واقعی و نتیجه‌محور را نداشته است. 

دیگر نمی‌توان به هیچ مذاکره‌ای اعتماد کرد
سخنگوی وزارت امور خارجه نیز در پنل »خیانت به دیپلماسی« این کنفرانس، 
با بیان اینکه حمله اسرائیل به ایران خیانتی به دیپلماسی بود، گفت: این حمله برای 
جامعه جهانی هزینه آور بود، زیرا دیگر نمی‌توان به هیچ مذاکره‌ای اعتماد کرد. حمله 
به کشوری در حین مذاکره با این کشور، خیانتی آشکار به دیپلماسی است. این یک 
اقدام غیرقانونی بود. آمریکا و اسراییل با استفاده از زور در طول مذاکرات یک مثال 
و رویکرد ایجاد کردند و اکنون شاهد رویکردی مشابه علیه نیجریه ، ونزوئلا و دیگر 

کشورها هستیم و آمریکا درحال تهدید این کشورها با حمله نظامی است.
اسماعیل بقایی افزود: پرونده تجاوز آمریکا 
و اسرائیل علیه ایران در کنفرانس بین‌المللی 
حقوق بین‌الملل تحت تهاجم: تجاوز و دفاع 
در پاسخ به این سوال که آیا در طول مذاکرات 
هسته‌ای ایران و آمریکا توافقی در دسترس بود یا 
خیر، گفت: پاسخ کوتاه به این سوال این است که 
بله ما درحال مذاکره بودیم اما تنها ۲ روز قبل از دور 
ششم مذاکرات، حمله غیرقانونی به ایران آغاز شد. 
سخنگوی وزارت امور خارجه گفت: هیچ توجیهی 
برای این حمله وجود ندارد. آمریکایی‌ها همچنین 
در تلاش هستند این حمله را به عنوان دفاع از خود 
توجیه کنند، اما هیچ مثال یا قانون بین‌المللی در توجیه این اقدام ستیزه‌جویانه وجود 

ندارد. این واقعیت شرم‌آور و منزجر کننده است.
وی ادامه داد: دیپلماسی برای ایران یک اقدام نمایشی نیست بلکه ایران به 
دیپلماسی باور دارد. باید به دستاوردهای بشر احترام گذاشت و مطمئن شویم که 
عدالت و صلح در جهان برای حفظ بشریت باقی بمانند. برخی از قدرت‌های جهان 

فکر می‌کنند که حق دارند هر اقدامی انجام دهند.

اروپایی‌های می‌خواهند شکست خود را در نیویورک در وین جبران کنند
همچنین معاون حقوقی وزارت خارجه در حاشیه کنفرانس بین‌المللی »حقوق 
بین‌الملل تحت تهاجم: تجاوز و دفاع«، گفت: قاطبه جامعه بین‌الملل از اقدام آنها 
برای فعال کردن اسنپ‌بک حمایت نکرد و اقدام آنها با مخالفت تعدادی از اعضای 
شورای امنیت نیز روبه‌رو شد. آنها در واقع می‌خواهند شکستی را که در نیویورک 

متحمل شدند، به نوعی در وین جبران کنند.
کاظم غریب‌آبادی، در جمع خبرنگاران با اشاره به تلاش سه کشور اروپایی برای 
ارائه قطعنامه علیه ایران در جلسه شورای حکام که قرار است اواخر هفته جاری در 
وین برگزار شود، گفت: سه کشور اروپایی با اقدامی که در شورای امنیت و نیویورک 
انجام دادند و در راستای فعال کردن اسنپ‌بک حرکت کردند، خود را از حوزه 

دیپلماسی و گفت‌وگو با ایران در ارتباط با موضوع هسته‌ای ایران حذف کردند.
غریب‌آبادی گفت: قاطبه جامعه بین‌الملل از اقدام آنها برای فعال کردن اسنپ‌بک 
حمایت نکرد و اقدام آنها با مخالفت تعدادی از اعضای شورای امنیت نیز روبه‌رو شد. 
آنها در واقع می‌خواهند شکستی را که در نیویورک متحمل شدند، به نوعی در وین 

جبران کنند.
وی افزود: این کشورها به‌جای پاسخگویی در برابر سکوت و بی‌عملی خود در 
ارتباط با حمله آمریکا و رژیم صهیونیستی به ایران، می‌خواهند فشار دیگری را به 
ایران وارد کنند. علت این موضوع این است که آنها نتوانستند آنچه را که در اجرای 
اسنپ‌بک به دنبال آن بودند به دست آورند. آثار منفی اقتصادی اسنپ‌بک تا 
حدودی مدیریت و کنترل شد و از بعُد سیاسی و بین‌المللی نیز ما توانستیم در این 
زمینه انشقاقی را در جامعه بین‌المللی به وجود آوریم؛ بنابراین آنها به دنبال فشار 

دیگری هستند.

گزارشگزارش
پزشکیان: 

ظرفیت‌های وزارت دفاع می‌تواند به ساماندهی ناترازی‌ها کمک کند
عراقچی  در حاشیه کنفرانس »حقوق بین‌الملل«: 

در حال حاضر غنی‌سازی انجام نمی‌شود

    

روابط عمومی شرکت آب وفاضلاب استان ایلام 

آگهی مناقصه عمومی یک مرحله ای 
خرید به شماره 1404/313

شرکت آب و فاضلاب استان ایلام در نظر دارد اقلام با مشخصات ذیل را از طریق مناقصه عمومی خریداری نماید. لذا از تامین کنندگان و تولید 
کنندگان واجد شرایط دعوت بعمل می آید جهت دریافت اسناد و شرکت در مناقصه و ارائه پیشنهاد قیمت به سامانه تدارکات الکترونیکی دولت 
)ستاد( به آدرس setadiran.ir مراجعه نماید. جهت کسب اطلاعات بیشتر با شماره تلفن 7-۰۸۴۳۲۲۳۰۱۲۰ داخلی ۲۲۲ امور بازرگانی 

تماس حاصل فرمایید. در ضمن مبالغ تضمین بر اساس آیین نامه تضمین معاملات دولتی می باشد.
تذکر پرداخت هزینه آگهی های مناقصه به عهده برنده می باشد.

مبلغ تضمین )ریال(مدت پیمانعنوان مناقصه شهرستان محل اجراشماره 

۱۴۰۴/۳۱۳

دستگاه   ۵۲ تعداد  تخلیه  و  حمل  بارگیری  خرید،  تهیه، 
الکتروموتور و ۴۴ دستگاه پمپ شناور در قدرتها و مدلهای 
استان  سطح  روستائی  آبرسانی  های  مجتمع  جهت  مختلف 

ایلام شماره مناقصه : ۱۴۰۴/۳۱۳ مناقصه بار

۴۱۰/۵۰۰/۰۰۰/۰۰۰

تذکر: لازم بذکر است کلیه مراحل مناقصه از دریافت 
اسناد مناقصه تا پیشنهاد قیمت و بازگشایی پاکات از 
طریق سامانه استاد انجام میگیرد و فقط ارائه اصل 
ضمانت نامه پاکت )الف( علاوه بر بارگذاری در سامانه 
ستاد بصورت فیزیکی به دبیر خانه حراست واقع در 
ـــلام ،  ـــتان ای ـــلاب اس ـــرکت آب و فاض ـــدس ، ش ـــاع مق ـــدان دف می

دفتر حراست الزامی می باشد.

ـــت  ـــخ : ۱۴۰۴/۰۸/۲6 لغای ـــناد از تاری ـــود اس ـــت دانل ـــت دریاف مهل
۱۴۰۴/۰۹/۰۱ ساعت ۱۴ ب.ظ

ـــاعت  ـــخ ۱۴۰۴/۰۹/۱۳ س ـــا تاری ـــت ت ـــنهاد قیم ـــه پیش ـــت ارائ مهل
۱۴ ب.ظ

ــخ  ــه تاریـ ــاکات مناقصـ ــایی پـ ــه بازگشـ ــزاری جلسـ ــان برگـ زمـ
ق.ظ  ۱۰ ساعت   ۱۴۰۴/۰۹/۱۵

تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/08/26   تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/08/27

چرتکه 3

لبنیات گران شد؛ 

جهش ۷۰ درصدی قیمت شیرخام

شهرنوشت 6

تجمع اعتراضی شهروندان تهرانی  
به قطع درختان تجریش 


